
 

12 x DIN7991 M8x30 

 

6 x DIN7991 M8x30

 

6 x DIN603 M6x70 

 
6 x DIN985 M6  

6 x DIN125 D6  

v 

3 x DIN985 M8  

3 x DIN125 D8  

 

24 x DIN985 M8  

Keine U-Scheibe bei Räderbefestigung! 

No U-washer for wheels attachment! 

 

3 x DIN603 M8x60 

 

2 x DIN603 M8x60 

 

Montageanleitung Transportwagen „Cargo Box“ 

Assembly instruction trolley „Cargo Box“ 6 x DIN603 M6x70 

 

6 x DIN985 M6  

6 x DIN125 D6  

 

3 x DIN603 M8x60 

 

3 x DIN985 M8  

3 x DIN125 D8  

 

4 x DIN603 M8x60 

 

o 12 x DIN603 M6x70 

o 12 x DIN985 M6 

o 12 x DIN125 D6 

o 12 x DIN603 M8x60 

 

o 30 x DIN985 M8 

o 6 x DIN125 D8 

o 18 x DIN7991 M8x30 

 


